

Спортклубы начинают новый сезон

В краевом центре состоялось открытие школьного спортивного фестиваля

В спортивном комплексе «Прикамье» 12 октября состоялось торжественное открытие фестиваля «Школьные спортивные клубы – территория образования, здоровья и спорта». Это мероприятие дало старт спортивно-массовым состязаниям, которые пройдут в течение учебного года среди команд Лиги школьных спортивных клубов.

Клятва о честной борьбе

В этот день в просторном спортивном зале собрались лучшие спортсмены школьных клубов из всех районов Перми. В делегацию от каждого из них вошли директор общеобразовательного учреждения и руководитель клуба. Гости и участники фестиваля увидели шоу-программу в исполнении творческих и спортивных коллективов Перми. Так, ДЮСШ «Нортон-Юниор» продемонстрировала показательные выступления атлетов по пауэрлифтингу и велоспорту. Группа «летающих баскетболистов» UG — да-да, та самая, которая в прошлые годы выступала со своими шоу в перерывах баскетбольных матчей пермской команды мастеров «Урал-Грейт», — вновь напомнила о себе своими зреющими трюками. Были также концертные но-

мера художественной самодеятельности, циркового искусства и многое другое.

Уже стало традицией к каждому большому спортивному событию выбирать талисмана, вот и Лига школьных спортивных клубов Перми остановила свой выбор на символе. Им стал зайчик-русак, который успевает всё: заниматься спортом, учиться на отлично, помогать во всех делах старшим. Всеми участниками в спортивном зале была дана и клятва о честной борьбе — традиционный ритуал на церемонии открытия спортивных игр, один из их важнейших атрибутов, выражющий идею объединения молодёжи на спортивных состязаниях.

Приоритет учёбе и спорту

Среди приглашённых гостей были представители



городской администрации, депутаты Пермской городской думы, которые приняли участие в торжественной церемонии открытия спортивного праздника.

«Всех ребят поздравляю с началом нового учебного спортивного сезона! Почти половина школ города в настоящее время имеют свои спортивные клубы, которые включены в спортивную школьную лигу. В конце учебного года мы будем награждать самых лучших и достойных. Хочу поблагодарить руководителей школ и районных отделов образования, во многом благодаря которым стал возможен этот проект. Спорт делает наше поколение выносливым, сильным, конкурентоспособным. Спорт и учёба — два главных приоритета в жизни», — отметила начальник городского департамента образования Людмила Серикова.

Людмила Гаджиева, заместитель главы администрации Перми:

— Хочу напомнить, как всё начиналось. Три года назад депутат городской думы Василий Кузнецов пришёл к руководителю фонда детско-юношеского спорта «Юность



«Прикамье» Владимиру Левитану с идеей создания Лиги школьных спортивных клубов. Вскоре она получила одобрение и свою реализацию. Я считаю, что этот проект пора расширять. Мы предлагаем со следующего года Лигу школьных спортивных клубов сделать открытой

для участия школ Пермского края. На сегодняшний день в нашей лиге насчитывается 47 клубов-участников, пять из них вошли в её состав в конце прошлого года. Спорт — это бодрость, загород красоты, здоровья и успехов в жизни. И это здорово, когда школьники активно занимаются физкультурой и спортом!

«Меня как президента Лиги школьных спортивных клубов такая активность руководства образовательных учреждений Перми и инициативность учеников очень радует! Ведь наша Лига — это не просто спорт, а общность интересов, которые объединяют школьников всех возрастов, где каждый может проявить себя, при этом оставаясь частью одной большой дружной команды», — говорит депутат гордумы, координатор федерального проекта партии «Единая Россия» «Детский спорт» в Приволжском федеральном округе Василий Кузнецов.

Что касается нынешних соревнований Лиги школьных спортивных клубов, то в течение всего учебного года пройдут состязания по мини-футболу, настольному теннису, лёгкой атлетике, конькам, шахматам. Команды клубов примут также участие в краевой легкоатлетической эстафете «Звезда». В рамках фестиваля организаторы также запустили заочный этап конкурса «Лучший организатор школьного спортивного клуба»: до 23 октября ребятам необходимо снять и разместить видеоролик-флешмоб на YouTube, ссылку на ролик нужно отправить по электронной почте на адрес sfkrpm@mail.ru, после чего путём онлайн-голосования будут отобраны участники очного этапа.

Напомним, что в прошлом учебном году 27 спортклубов провели на своих спортивных базах 46 различных соревнований.



Ипотечный бум

За 9 месяцев текущего года в Пермском отделении Сбербанка выдали более 9 тыс. жилищных кредитов

В Прикамье наблюдается значительный рост жилищного кредитования: за сентябрь 2017 года Пермским отделением Сбербанка выдано более 1,3 тыс. ипотечных кредитов на сумму 1,8 млрд руб. Это на 200 млн руб. больше, чем за предыдущий месяц.

Всего за январь–сентябрь 2017 года в Пермском крае выдали более 9 тыс. ипотечных кредитов на общую сумму более 11,7 млрд руб. Прирост суммы кредитов по отношению к показателям за аналогичный период прошлого года составил 13%.

«Росту объёма выдачи жилищных кредитов способствовало снижение ставок, а также запуск онлайн-портала «ДомКлик» и электронного сервиса регистрации сделок,

позволившего в несколько раз сократить сроки оформления документов на недвижимость», — комментирует управляющий Пермским отделением ПАО Сбербанк Сергей Безродный.

Действительно, возросший спрос на жилищное кредитование обуславливается максимально выгодным за всю историю ипотеки в нашей стране соотношением ставок и цен на недвижимость. Кatalизатором его дальнейшего роста является снижение ставок по кредитам в



Сбербанке, проведённое в начале августа нынешнего года.

В 2017 году Сбербанк ввёл несколько ключевых ипотечных продуктов. Один из них — рефинансирование ипотеки в другом банке, но и одновременно на

рефинансирование потребительских кредитов, автокредитов и кредитных карт.

Сбербанк проводит масштабную работу по оптимизации процесса выдачи ипотечных кредитов с его максимальной автоматизацией. Банк запустил сервис электронной регистрации, ипотечную платформу «ДомКлик», которая позволяет клиенту не выходя из дома получить окончательное решение по ипотеке.

Безопасность сделок обеспечивает ещё одно нововведение Сбербанка — сервис безопасных расчётов. Покупателю и продавцу достаточно одного визита в банк для заключения договора купли-продажи, средства по сделке автоматически

поступают на счёт продавца после регистрации сделки. Средства гарантированно хранятся на специальном счету. Если сделка не состоялась, деньги возвращаются по реквизитам покупателя.

Более подробно с условиями ипотечного кредитования в Сбербанке можно ознакомиться на сайте, в разделе «Кредит на жильё», с условиями предоставления сервиса подачи документов на регистрацию права собственности на недвижимость в электронном виде, его стоимостью — на сайте <http://domclick.ru>.

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 11.08.2015.

Официальные сайты банка — www.sberbank.com (сайт группы Сбербанк), www.sberbank.ru. Реклама.